
العلاقة بالجمعیة
138 ردًا

ھذا القسم یقیس مدى رضا الطلاب عن الحلقات القرآنیة وتوصیاتھم لتطویرھا.

في أي حلقة ملتحق؟
56 ردًا

اختیار الحلقات

56 ردًا

أشعر بالراحة أثناء وجودي في الحلقة ؟
56 ردًا

Average rating (4.82)

12345

قیاس رضا المستفیدین الطلاب وأولیاء الأمور والمعلمین.
138 ردًا

نسخ

طالبـ/ـة
ولي أمر
 % 26.8معلمـ/ـة

32.6 % 

40.6 % 

نسخ

حلقات البنین
حلقات البنات
الحلقات الھاتفیة ( عن بعد)

19.6 % 

7.1 % 
73.2 % 

نسخ

حلقات الفرقان بروضة سدیر
حلقات البنین بالتویم
دار السریع بالتویم
دار الكلیبي بروضة سدیر

16.1 % 

44.6 % 

37.5 % 

نسخ

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0 % )0 (0 % )0 (0 % ) 0 (0 % )0 (0 % )0 (0 % ) 2 (3.6 % )2 (3.6 % )2 (3.6 % )
6 (10.7 % )

48 (85.7 % )



طریقة المعلم في تعلیم القرآن واضحة وسھلة ؟
56 ردًا

Average rating (4.91)

12345

أشعر بالحماس لحضور الحلقة یومیًا ؟
56 ردًا

Average rating (4.73)

12345

أرى أن المعلم یعاملني باحترام وتشجیع ؟
56 ردًا

Average rating (4.96)

12345

نسخ

1 2 3 4 5
0

20

40

60

1 (1.8 % )1 (1.8 % )1 (1.8 % ) 0 (0 % )0 (0 % )0 (0 % ) 0 (0 % )0 (0 % )0 (0 % ) 1 (1.8 % )1 (1.8 % )1 (1.8 % )

54 (96.4 % )

نسخ

1 2 3 4 5
0

20

40

60

1 (1.8 % )1 (1.8 % )1 (1.8 % ) 0 (0 % )0 (0 % )0 (0 % )
4 (7.1 % )4 (7.1 % )4 (7.1 % ) 3 (5.4 % )3 (5.4 % )3 (5.4 % )

48 (85.7 % )

نسخ

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0 % )0 (0 % )0 (0 % ) 0 (0 % )0 (0 % )0 (0 % ) 0 (0 % )0 (0 % )0 (0 % ) 2 (3.6 % )2 (3.6 % )2 (3.6 % )

54 (96.4 % )



أشعر أنني أتحسن في الحفظ والمراجعة ؟
56 ردًا

Average rating (4.93)

12345

الجو العام في الحلقة یساعدني على التركیز ؟
56 ردًا

Average rating (4.73)

12345

أجد وقتاً كافیًا لطرح أسئلتي واستفساراتي على المعلم ؟
56 ردًا

Average rating (4.75)

12345

نسخ

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0 % )0 (0 % )0 (0 % ) 0 (0 % )0 (0 % )0 (0 % ) 1 (1.8 % )1 (1.8 % )1 (1.8 % ) 2 (3.6 % )2 (3.6 % )2 (3.6 % )

53 (94.6 % )

نسخ

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0 % )0 (0 % )0 (0 % ) 0 (0 % )0 (0 % )0 (0 % )
5 (8.9 % ) 5 (8.9 % )

46 (82.1 % )

نسخ

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0 % )0 (0 % )0 (0 % ) 0 (0 % )0 (0 % )0 (0 % )
5 (8.9 % )

4 (7.1 % )4 (7.1 % )4 (7.1 % )

47 (83.9 % )



الأنشطة المرافقة (مسابقات - برامج) ممتعة ومفیدة ؟
56 ردًا

Average rating (4.77)

12345

أشعر بأنني جزء مھم من الحلقة ؟
56 ردًا

Average rating (4.75)

12345

أرغب بالاستمرار في الحلقة القرآنیة ؟
56 ردًا

Average rating (4.86)

12345

نسخ

1 2 3 4 5
0

20

40

60

2 (3.6 % )2 (3.6 % )2 (3.6 % ) 0 (0 % )0 (0 % )0 (0 % ) 2 (3.6 % )2 (3.6 % )2 (3.6 % ) 1 (1.8 % )1 (1.8 % )1 (1.8 % )

51 (91.1 % )

نسخ

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0 % )0 (0 % )0 (0 % ) 0 (0 % )0 (0 % )0 (0 % )
5 (8.9 % )

4 (7.1 % )4 (7.1 % )4 (7.1 % )

47 (83.9 % )

نسخ

1 2 3 4 5
0

20

40

60

0 (0 % )0 (0 % )0 (0 % ) 1 (1.8 % )1 (1.8 % )1 (1.8 % ) 1 (1.8 % )1 (1.8 % )1 (1.8 % ) 3 (5.4 % )3 (5.4 % )3 (5.4 % )

51 (91.1 % )



ما أكثر شيء تحبھ في الحلقة ؟
41 ردًا

.

قراءة القرآن لأنھ كلام اللھ.

احب تكرر والمراجعة إلیومیھ

الحفظ

تسمیع القران

التشجیع من قبل المعلمھ

المعلمھ والطالبات

كل مافیھا

كل شيء

المعلمھ

التحفیز والتشجیع مادي ومعنوي

التعاون بین الرفیقات والمعلمھ في التسمیع. والمراجعھ والحفظ

معاملھ المعلمھ واھتمامھا للحفظ

اسالیب اختیار المعملھ لنا

كل شي جمیل تدارس القرآن وحلقة التجوید والتحفیز المستمر

القران

كلھا احبھا

المراجعھ

القرآن

التشجیع

تشجیع المعلمھ

الحلقھ متمیزه

التلاوة

كل شئ

تعاون الجمیع

الاجواء فیھا

وجود معلمھ متفاھمھ ومتفاعلھ وطالبات ممیزات

كل شي

المعلمھ

التعاون

Gifts

روح المعلمھ الجمیلھ

اشارك في الحلقة

الانشطة

روح التأي أنا وزمیلاتي وروح المعلمھ وتعاملھا ��

روح الحماس والالفھ سواء مع الطالبات او المعلمھ



المعلمھ و الطالبات

تعلم القرآن أسلوب أستاذتي التحفیز

الطالبات و المعلمھ و جو الحلقھ

الحفظ والمراجعھ الیومي

فقره الحفظ وفقره الفعالیات

ما الشيء الذي تتمنى تغییره أو تطویره ؟
44 ردًا

ھل لدیك اقتراحات لتحسین الحلقة ؟
41 ردًا

ما مدى رضاكم عن الجمعیة بشكل عام
56 ردًا

Average rating (4.61)

12345

  ھذا القسم یقیس عن مدى رضى المعلمـ/ـة عن الخدمات التعلیمیة وجودة البرامج الحالیة في الحلقات وتوصیاتكم
لتطویرھا

نسخ

لا شي
Drink Water…

…اختبار الجمعیھ ال
…الاسئلة بحیث یكون

الرقي ف الفعالیات
…انارة الفصول بشك

…تغیر اسلوب استاذ
زیادة الوقت

…كل شي جمیل لكن
لا شئ

لا یوجد
…م

0

2

4

6

4 (9.1 % )4 (9.1 % )4 (9.1 % )

1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )

2 (4.5 % )2 (4.5 % )2 (4.5 % )

1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )1 (2.3 % )

2 (4.5 % )2 (4.5 % )2 (4.5 % )

6 (13.6 % )6 (13.6 % )6 (13.6 % )

1 (2.3 %1 (2.3 %1 (2.3 %

نسخ

.
No

أن یسیر فیة تنظیم
…الاستمرار في الو

…الحلقھ على احس
الصراحھ لا

جزاكم الله خیرا
كل شي مثالي

لا اعرف
لا شكرا

لا ماعندي شيء
لاشي

…یك
0

5

10

15

1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )

13 (31.7 % )13 (31.7 % )13 (31.7 % )

1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )1 (2.4 % )
2 (4.9 % )2 (4.9 % )2 (4.9 % )

4 (9.8 % )4 (9.8 % )4 (9.8 % )

1 (2.4 %1 (2.4 %1 (2.4 %

نسخ

1 2 3 4 5
0

20

40

60

2 (3.6 % )2 (3.6 % )2 (3.6 % ) 1 (1.8 % )1 (1.8 % )1 (1.8 % ) 3 (5.4 % )3 (5.4 % )3 (5.4 % )
5 (8.9 % )

45 (80.4 % )



في أي حلقات تدرس؟
37 ردًا

اختیار الحلقات

37 ردًا

  یوجد في الحلقة خطة تعلیمیة ؟
37 ردًا

  یتم استخدام التقنیة في تعلیم القرآن الكریم أو في العملیة التعلیمیة ؟  
37 ردًا

  یتطور المستوى التعلیمي والتربوي لطالب الحلقة مع مرور الوقت ؟  
37 ردًا

نسخ

حلقات البنین
 % 56.8حلقات البنات

43.2 % 

نسخ

حلقات الفرقان بروضة سدیر
حلقات البنین بالتویم
دار السریع بالتویم
دار الكلیبي بروضة سدیر

24.3 % 

29.7 % 

27 % 

18.9 % 

نسخ

اوافق
اوافق بشدة
لا اوافق
لا اوافق بشدة

21.6 % 

75.7 % 

نسخ

اوافق
اوافق بشدة
لا اوافق
 % 10.8لا اوافق بشدة

27 % 

59.5 % 

نسخ

اوافق
اوافق بشدة
لا اوافق
لا اوافق بشدة

32.4 % 

64.9 % 



  الخطة التعلیمیة مناسبة لقدرات الطالب ومیولھم ؟  
37 ردًا

  العلاقة بالمشرف التعلیمي ومدى الاستفادة منھ ؟  
37 ردًا

(المخرجات التعلیمیة للحلقة مناسبة ) لبرامج الجمعیة ؟
37 ردًا

  تعامل وأسلوب إدارة الحلقة مع المعلمین مناسب ؟  
37 ردًا

  عدد طلاب الحلقة مناسب للوقت ؟  

37 ردًا

نسخ

اوافق
اوافق بشدة
لا اوافق
لا اوافق بشدة

18.9 % 

70.3 % 

نسخ

اوافق
اوافق بشدة
لا اوافق
لا اوافق بشدة

27 % 

64.9 % 

نسخ

اوافق
اوافق بشدة
لا اوافق
 % 13.5لا اوافق بشدة

24.3 % 

59.5 % 

نسخ

اوافق
اوافق بشدة
لا اوافق
لا اوافق بشدة

32.4 % 

62.2 % 

نسخ

اوافق
اوافق بشدة
لا اوافق
 % 13.5لا اوافق بشدة

16.2 % 

70.3 % 



 قیاس مخرجات البرامج ( بالاختبارات وغیرھا ) مناسب للطلاب ؟  
37 ردًا

  عدد أسئلة الاختبار یتناسب مع عدد الأجزاء ؟

37 ردًا

  الاعلان عن النتائج یتم في وقت مناسب وبطریقة مناسبة ؟
37 ردًا

  نظام الاختبار في الجمعیة مناسب ؟  
37 ردًا

الدورات التدریبیة والتطویریة للمعلم مناسبة ؟  
37 ردًا

نسخ

اوافق
اوافق بشدة
لا اوافق
لا اوافق بشدة

16.2 % 

70.3 % 

نسخ

اوافق
اوافق بشدة
لا اوافق
 % 10.8لا اوافق بشدة

16.2 % 

73 % 

نسخ

اوافق
اوافق بشدة
لا اوافق
لا اوافق بشدة

18.9 % 

67.6 % 

نسخ

اوافق
اوافق بشدة
لا اوافق
 % 10.8لا اوافق بشدة

24.3 % 

16.2 % 

48.6 % 

نسخ

اوافق
اوافق بشدة
لا اوافق
لا اوافق بشدة

24.3 % 
16.2 % 

54.1 % 



  یوجد تسرب للطلاب عن الحلقة ؟
37 ردًا

  وقت دراسة الحلقة كافیة ؟  

37 ردًا

  فترة الدراسة مناسبة ؟  
37 ردًا

  بیئة الحلقة وتجھیزاتھا مناسبة ؟  
37 ردًا

  توجد عناصر جاذبة ومحفزة في الحلقة وبرامجھا ؟  
37 ردًا

نسخ

اوافق
اوافق بشدة
لا اوافق
 % 13.5لا اوافق بشدة

43.2 % 

35.1 % 

نسخ

اوافق
اوافق بشدة
لا اوافق
لا اوافق بشدة

29.7 % 

67.6 % 

نسخ

اوافق
اوافق بشدة
لا اوافق
لا اوافق بشدة

27 % 

70.3 % 

نسخ

اوافق
اوافق بشدة
لا اوافق
 % 10.8لا اوافق بشدة

24.3 % 

62.2 % 

نسخ

اوافق
اوافق بشدة
لا اوافق
لا اوافق بشدة

21.6 % 

64.9 % 



  المكافأة مناسبة لحجم العمل ؟  
37 ردًا

  یتم تسلیم المكافآت خلال فترة مناسبة ؟  
37 ردًا

  التواصل بین المعلم وولي الأمر بالشكل المناسب   ؟
37 ردًا

ما مدى رضاكم عن الجمعیة بشكل عام
37 ردًا

Average rating (3.65)

12345

نسخ

اوافق
اوافق بشدة
لا اوافق
لا اوافق بشدة

8.1 % 

27 % 

13.5 % 

51.4 % 

نسخ

اوافق
اوافق بشدة
لا اوافق
 % 13.5لا اوافق بشدة

24.3 % 

59.5 % 

نسخ

اوافق
اوافق بشدة
لا اوافق
لا اوافق بشدة

21.6 % 

73 % 

نسخ

1 2 3 4 5
0

5

10

15

5 (13.5 % )

1 (2.7 % )1 (2.7 % )1 (2.7 % )

10 (27 % )

7 (18.9 % )

14 (37.8 % )



ما الشيء الذي تتمنى تغییره أو تطویره ؟
24 ردًا

مراجعة اختبارات المرتقى و التلقین - تطویر معلمات اكثر - تغییر الادارة النسائیة الى ادارة ذات كفاءة و خبرة في تشغیل الدور و
تطویرھا و المخرجات - توزیع المھام بشكل افضل بین كوادر الدار خاصة كادر الاداري

اتمنى ان یتم تطویر العلاقة مع اولیاء الامور و توضیح اھمیة الحلقة حتى في الاجازات

تواصل المشرف مع المعلم و توضیح آلیة الحلقة ببنود معینھ

طریقة اختبارات المرتقى، ضروري جدًا تغییرھا بما یتناسب مع أھداف الجمعیة (زیادة المخرجات) ومع قدرات الطالبات (عدم الإلزام
بالمدة المحدد للمراجعة ما دام أن الطالبة تجتاز الاختبارات وعندھا القدرة لأدائھا في وقت أقل)

تغییر نظام مرتقیات من حیث یكون كلما جھزت طالبة للاختبار تختبر دون تحدید كل اسبوعین وكذلك مراجعھ تغییر طریقة الحسم في
اختبار تغییر درجة نجاح الى 70

الدوارت التدریبیة للمعلم .توزیع الخطة من قبل الجمعیة تكون مناسبة للفئة العمریة والإشراف على سیرھا-توضیح نقاط تقییم المعلم
واطلاعھ علیھا. وضع برامج خاصة للخاتمین والموشكین على الختمة تعینھم على التثبیت

مبنى متكامل یخص الحلقة

تطویر المعلمین وتأھیلھم.

زیادة رغبة الطالب في الحفظ من قبل نفسھ وأسرتھ

اختبار تلقین ومراجعة اسبوعین اجباري - فیھ طالبات ماشاء اللھ یقدرون باقل من اسبوع یخلصون مراجعھ-

تزوید المكافأة.. تغییر السبورات وجعلھا جداریھ .. الغاء اختبارات التلقین لانھا تسبب ضغط على المعلمھ .. تقلیص المراجعھ على
حسب الفروق الفردیھ اسبوع فقط ..

وجود حلقة خاصة بطلاب الإتقان

مراعاة استثناء الطالبة المتمیزة من نظام التقدم للاختبار تخلص المستوى وترفع للاختبار لون انتظار اسبوعین مثل باقي الطالبات

بما اني معلمة اجھز طالباتي واختبرھم اختبار التجریبي بنسبة مئة بالمئة واتفاجأ بدرجتھا من امتیاز الى جید جداً أرجو اعادة النظر أین
الخلل؟ وبالنسبة لدرجة الطالبة اتمنى أن تصل الى المعلمة دون طلبھا وھذا اقل حق للمعلم والنقاش حول اختبار الطالبة التي تم اختبارھا

لرفع مستواھا للأفضل

نظام المرتقیات غیر مناسب لجمیع الطالبات

إختیار المستویات

زیادة رواتب المعلمین الذین یعملون فترتین

اختبار المرتقیات. لا یتوافق مع قدرات كبیرات السن وھن یرغبن في الدخول لھ. فلو وجد مسار خاص بھن

تدریب المعلم على وضع خطة مناسبة لفئة الحلقة والإشراف على سیرھا. تكثیف الدورات التى تنھض بمستوى المعلم كي ینعكس على
الطلاب -تحدید نقاط واضحة لتقییم أداء المعلم واطلاعھ علیھا

فكره الخطھ لطالبھ غیر جیده ابدا اضع خطھ لھا ولایوجد جدیھ فیھا فقط تضییع وقت للمعلم واضاعھ الوقت على الكتابھ

تكثیف البرامج والحوافز التي تعزز من استمرار الطالبات في الحلقات

فصل تمھیدي لدراسة التجوید وضبط مخارج الحروف قبل الالتحاق بحلقة الحفظ لحلقات الحف

تقلیل فتره المراجعھ من اسبوعین الى اسبوع فما فوق

ھذا القسم یقیس عن مدى رضا ولي الأمر عن مستوى ابنھ/ابنتھ من خلال البرامج المقدمة لمساعدة الطالب  في حفظ
القرآن الكریم 

في اي الحلقات ملتحق الطالبـ/ـة
45 ردًا

اختیار الحلقات

نسخ

حلقات البنین
حلقات البنات
 % 71.1حلقات الھاتفیة

28.9 % 



45 ردًا

التزام الحلقة بمواعید الحضور والانصراف ؟
45 ردًا

تطور مستوى الطالب في حفظ القرآن مع مرور الوقت؟
45 ردًا

اھتمام الحلقة بالجانب السلوكي ؟
45 ردًا

التواصل بین الحلقة وولي الأمر ؟
45 ردًا

تأثیر الحلقة الإیجابي على سلوك الطالب في المنزل والمدرسة ؟
45 ردًا

نسخ

حلقات الفرقان بروضة سدیر
حلقات البنین بالتویم
دار السریع بالتویم
دار الكلیبي بروضة سدیر

17.8 % 

40 % 

35.6 % 

نسخ

راضي جدا
راضي
غیر راضي

17.8 % 

82.2 % 

نسخ

راضي جدا
راضي
غیر راضي

35.6 % 

64.4 % 

نسخ

راضي جدا
راضي
 % 24.4غیر راضي

75.6 % 

نسخ

راضي جدا
راضي
غیر راضي

28.9 % 

68.9 % 

نسخ

راضي جدا
راضي
غیر راضي

35.6 % 

64.4 % 



وجود بیئة آمنة ومحفزة في الحلقة ؟
45 ردًا

تواصل المعلم مع ولي الأمر حول مستوى الطالب ؟
45 ردًا

توفر وسائل تواصل واضحة (واتساب، رسائل، تقاریر) ؟
45 ردًا

ھل لدیك أي اقتراحات أخرى ؟
17 ردًا

لا

جزاكم اللھ خیرا

لا

جزاكم اللھ خیر

جزاكم اللھ خیر الدنیا والاخره ویجعلھا في موازین اعمالكم

تطویر طریقة إختبار المستویات

بشكل عام جید جدا نأمل التوجیھ والتركیز على التجوید

تطویر إختبار المستویات

تكثیف الحفظ والتجوید

شكرا للجھودكم

اشكر جمیع القائمین للدار جعلھا اللھ في موازین أعمالھم

لایوجد
اللھ لایحرمكم الاجر

التزام نقل في الحضور

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - مالك نموذج التواصل - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

ھل یبدو ھذا النموذج مریباً؟ الإبلاغ

نسخ

راضي جدا
راضي
 % 28.9غیر راضي

71.1 % 

نسخ

راضي جدا
راضي
غیر راضي

28.9 % 

66.7 % 

نسخ

راضي جدا
راضي
 % 20غیر راضي

80 % 

نماذج 
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